

Garaguly Tibor
Polgármesteri Programja
2014-2019
Etyek Nagyközség

A választásnak vége, egyik képviselő társamat idézem: „a mérkőzésnek vége van”. Nekünk, a megválasztott képviselő-testületnek ezentúl, településünk érdekeit szolgálva kell együttműködnünk. Polgármesterként baráti jobbot nyújtok minden képviselő társamnak, demokratikus politikai pártnak, civilszervezeteknek, vállalkozóknak, remélem, hogy ezt a barátságot községünk fejlődéséért végzett munkánkkal fogjuk megpecsételni.

Igyekeztem a politikától távol tartani magam az elmúlt négy évben, ez nem mindig megoldható, hiszen mindannyian politizálunk, még akkor is, ha nem foglalkozunk országos politikával.

Polgármesteri hitvallásom, a szakszerűség, hatékonyság és a szakmaiság. Véleményem szerint, ha azon az úton haladunk tovább, mint amin az előző négy évben jártunk, akkor Etyek sikerre van ítélve. A közjóban, az önkormányzásban paradigmaváltásnak kell bekövetkeznie, mind községünkben, mind országunkban. Kicsit másként kell gondolkodni, saját kezünkbe kell venni sorsunkat. A „gondoskodó” állam mögöttünk áll, de helyi közügyeinkben helyben kell döntenünk. Vállalkozó szellemű önkormányzatra, menedzser típusú képviselő-testületre és polgármesterre van szükségünk. Úgy gondolom, hogy képviselő-testületünk alkalmas közös terveink megvalósítására.

Az intézmények működtetését és fenntartását az elmúlt négy évben elért és kivívott szakmai szinten kell tartani. Egy települést magas színvonalon történő üzemeltetéséhez megfelelő képesítésű munkatársakra van szükségünk. Személyzeti politikánkat folytatni kívánjuk. A kollégák megtartásához megfelelő motivációra, bérre is szükség van. Államunk tett intézkedéseket bizonyos területeken erre vonatkozóan, azonban az intézkedések nem voltak teljes körűek. Kimaradt például a köztisztviselői szféra, illetve a szociális ágazat is. Legjobb tudomásom szerint a Polgármesteri Hivatalban utoljára 2006. évben volt béremelés. Következő évünk egyik feladata a bérek megfelelő színvonalra emelése, ahhoz hogy munkatársainkat megtartsuk, magas színvonalon követeljük munkát, ahogy azt tesszük most is.

Vagyongazdálkodás területén szintén a megkezdett utat kívánjuk folytatni, miszerint a község vagyonát megfelelő módon óvjuk. A község vagyonát nem kell felélni, az elmúlt négy évben nem értékesítettünk ingatlanokat, és ezután sem szeretnénk. A vagyongazdálkodáshoz hozzátartozik az a szigorú, hatékony pénzügyi gazdálkodás is, melyet a négy évben folytattunk.

Régi vágyam és álmom egy szociális és pinceszövetkezet létrehozása. Hiszen Etyek múltjából és jelenéből adódóan szőlővel foglalkozunk, a szövetkezet kialakításával munka nélkül maradt lakótársainkat tudnánk segíteni azzal, hogy munkájukkal részt vesznek a szövetkezet életében. Ez a program országunkban már elterjedt, és mindenhol a helyi sajátosságoknak megfelelően működik. Etyek rendelkezik azokkal az ingatlanokkal (pincékkel és földterületekkel), ahol ezt az elképzelésünket meg tudjuk valósítani.

Polgármesteri programom második szakasza a képviselő társaimmal közösen megfogalmazott választási program. Erről különös képen nem kívánok szót ejteni, csak felsorolás szinten:

- közbiztonsági koncepció
- öt éves út-és járda felújítási program
- orvosi rendelő teljes körű felújítása
- IKSZT működtetése, tetőtér beépítése

Van még egy pont, melyben a testület határozatban határozta meg elképzelését. Egyetértek kormányunk azon törekvésével, hogy az iskolákban minden napos testnevelésórákat vezetett be. Sajnos azonban az elképzeléshez nem biztosították az anyagi hátteret. Etyeken nincs olyan tornaterem, ahol a mindennapos testnevelés megvalósítható. Egy olyan tornatermet és sportsarnokot szeretnénk felépíteni, mely helyt adna egyéb rendezvények lebonyolítására is. Említést kell tennem az iskola felújításáról is. Polgármesterként nem értek egyet azzal, hogy állami fenntartásúak lettek az iskolák. Jó az együttműködés a KLIK-kel, azonban az iskolával nekünk továbbra is foglalkoznunk kell. A legfontosabb az iskola felújításának kérdése. A felújítás kapcsán számítok a KLIK-re, a vállalkozókra és a szülőkre is, valamint minden olyan magánszemélyre, aki a felújításhoz hozzá tud járulni.

Döntött a testület egy 100%-os tulajdonú gazdasági társaság létrehozásáról is. Ez a társaság forprofit lenne, ami foglalkozna a településműködtetésével, beruházásokkal, és minden olyan egyéb feladattal, ami az önkormányzat feladatkörében van.

Programom utolsó pontja a gazdasági program. A programot az Möt. rendelkezése alapján az alakuló ülést követő 6 hónapon belül kell elfogadni, illetve felülvizsgálni. A törvényi rendelkezésnek megfelelően határidőben beterjesztésre kerül a program a Képviselő-testület elé. Ahhoz, hogy a gazdasági programot elkészítsük ismernünk kell a jövő évi költségvetési törvényt, és a képviselő-testületnek ki kell alakítania a 2015. évi költségvetési elképzeléseit is. A zárszámadás alapján Etyek Nagyközség Önkormányzatának 85 millió forint megtakarítása van. A kolléganőim által ma lekérdezett számlaegyenleg 110 millió megtakarítást mutat. Ez a pénzkészlet megalapozza azt a gazdasági, választási és polgármesteri programot, amit a fentiekben elmondtam.


Garaguly Tibor
polgármester

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Garaguly Tibor polgármesteri programját a 309/2014. (X.27.) számú határozatával fogadta el.